



» Η εταιρεία «Πυραμίδς» παρουσίασε το Patient Link

Δίκτυο υπηρεσιών Υγείας

Ημερίδα με θέμα: «Ηλεκτρονικός Ιατρικός Φακέλος Patient Link - Αναγκαίο εργαλείο για κάθε σύγχρονο Επαγγελματία Υγείας», πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2013 στις 18:30 μ.μ. στο Ξενοδοχείο «Patrias Palaces» (Οθώνας Αμαλίας 15, Πάτρα), η εταιρεία «Πυραμίδς - Εφαρμογές Πληροφορική ΕΠΕ». Η εταιρεία παρουσίασε στους επαγγελματίες υγείας της περιοχής, το portal www.patientlink.eu, που είναι μια καθαρά ιδιαιδική πρωτοβουλία, με στόχο την παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών στο χώρο της υγείας.

Οι υπηρεσίες αυτές, με τον διακριτικό τίτλο «Patient Link», παρέχονται με αντίστοιχα πακέτα λειτουργιών, κατάλληλα διαμορφωμένα ώστε να καλύπτουν τις ανάγκες σε κάθε σύγχρονο Νοσοκομείο,

Ιδιαιδική Κλινική, Διαγνωστικό Κέντρο, Εργαστήριο, Ιατρείο, Οδοντιατρείο, Φαρμακείο ή άλλου ιατρικού φορέα, όπως και κάθε πολίτη/ασθενή.

Πιο συγκεκριμένα, το «Patient Link» είναι ένα σύνολο υπηρεσιών για την διαμόρφωση και οργάνωση ηλεκτρονικού ιατρικού φακέλου που περιέχει το ιατρικό ιστορικό κάθε χρήστη - ασθενή, με τον πλέον ασφαλή τρόπο αποθήκευσης των δεδομένων και ελέγχου πρόσβασης στην υπηρεσία, 24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα, 365 ημέρες το χρόνο. Σκοπός της υπηρεσίας «Patient Link» είναι να δημιουργήσει ένα δίκτυο, τόσο για τους ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς υγείας καθώς και όλους τους επαγγελματίες υγείας που δραστηριοποιού-

νται στον χώρο, όσο και για τους ίδιους τους ασθενείς προκειμένου να παρέχεται με τον πλέον σύγχρονο και ασφαλή τρόπο υπηρεσίες ηλεκτρονικού ιατρικού φακέλου.

Κάθε ένα από «τα μέλη» (επαγγελματίες υγείας) έχει τη δυνατότητα πλέον ν' αναπτύξει το δικό του δυναμικό δίκτυο με άλλα μέλη της υπηρεσίας Patient Link, συγκροτώντας ένα δίκτυο «συνεργατών», με σκοπό να παρέχονται σύγχρονες, αναβαθμισμένες και πρωτοποριακές υπηρεσίες στους ασθενείς, ανοίγοντας παράλληλα νέες μορφές συνεργασίας.

Κάθε ένας πολίτης/ασθενής μπορεί να αποκτήσει κωδικό πρόσβασης στην υπηρεσία Patient Link που του δίνει τη δυνατότητα να έχει πλέον το δικό του Ηλεκτρονικό Ιατρικό Φακέλο.